

歡度中山母校73週年校慶記

朱娉興

時光荏苒，轉眼又到了母校椰嘉達中山中學的校慶日，每年這個時候我們在台校友會，必定會舉辦慶祝活動。於是會長丘文淦學長就做了策劃，要辦一個熱鬧的餐會，選定好日子來舉辦慶祝活動，就在9月7日星期六中午，借用印尼歸僑協會會所的場地，請大家快樂地同聚在一起把酒言歡，並享用道地的印尼風味佳餚。



丘文淦會長把聚會的消息，利用手機在我們中山群組裡發佈，校友們紛紛支持並報名參加，非常踴躍。

我們有緣同為中山中學的學生，後來更是有緣都回到台灣來繼續完成學業，所以彼此之間情誼深厚，大家都非常珍惜每次的聚會，也都感覺得到友誼的溫暖。



今天的慶祝會，能來的校友都來了，我們也請了印尼歸僑協會的理監事前來同歡，由於有他們的蒞臨，使得會場內充滿熱情與活力，更充滿歡樂氣氛，我們同是來自第二故鄉的印尼，生活習慣上都差不多，聚在一起十分融洽。

我們最年長的學姐劉惠芳、李紹玲、學長何國鈞也都出席了，惠芳姐雖然行動有點不方便，但是身體健康，自己過來相聚；紹玲姐身體比較虛弱，由其女公子陪同前來；國鈞學長身體微恙，由何大嫂陪同照顧著，我們感謝何大嫂對學長的照顧好細心，無微不至，我們也知道照顧老年病人是很不容易的事，何大嫂那麼有耐心的，不厭其煩的在旁照顧著，實在很了不起。



本會辦公時間

★時 間：上午十時至下午五時
(星期二、三、五、六、日)

★休假日：星期一、四及國定假日

我們還有一位較年長的學姐，就是李惠英姐，她和惠芳姐是同年同月同日生的，多麼有緣成為校友，但是今天惠英姐因為腰痛，不克前來參加慶祝會，有點遺憾，我們祝福她早日康復。

說起惠英姐，她是我們中山之光，她不但創立了本校友會，而且還在印尼歸僑協會帶領大家，把印尼歸僑協會做的有聲有色，前後做了三任的理事長，甚有才華，供獻良多。

梁淞基學長由夫人胡惠英嫂陪同，梁學長現在身體比較強壯了，去年因得過心冠病毒感染，回去了一趟印尼，因為舟車勞頓，不堪其擾，使病情加重，趕快回到台灣就醫，幸得台灣先進的醫療技術，治療後很快就康復，也是有賢內助惠英嫂在旁耐心的照顧，實在好有福氣。

梁源順學長、劉子華伉儷、黃穆錚學長、熊桂香伉儷、湯潮德學長、李素娘伉儷、陳光明學長、淑人嫂、呂靜英學嫂都開心前來相聚。

淑人嫂忙著把沙爹裝盤，分給大家，還幫我們照相留影，非常感謝。

慶祝會於下午二時三十分左右就結束了，大家意猶未盡的相繼離開會場，期待下次再相聚。



第四季慶生會

訂於民國一一三年十二月十五日(星期日)下午二時在本會會所舉行「十月、十一月、十二月壽星慶生會暨健康講座」，歡迎壽星及家屬、本會理監事及會員一同參與同歡。

